
Banka Creditas nově nabízí Quick 
úvěry

Banka Creditas rozšířila svou nabídku 
úvěrů pro podnikatele a malé a střední firmy 
(SME). Nově je v nabídce Quick úvěr se 
sazbou od 3,5 % p. a. s použitím na cokoli. 
Quick je koncipován jako neúčelový úvěr. 
Lze jej tedy použít na provoz, investice, 
refinancování či různé další účely. Kromě 
výhodné sazby již od 3,5 % p. a. má také 
nadstandardní dobu splatnosti, jež může být 
až 9 let. Výše úvěru se pohybuje v rozmezí 
0,5–10 milionů korun. Jak název napovídá, 
schvalování je rychlé a standardně je žádost 
vyřízena do pěti pracovních dnů. 

                  (Banka Creditas, redakčně kráceno)

České banky podepsaly Memorandum 
ČBA pro udržitelné finance

Banky působící na českém trhu se otevře-
ně přihlásily k posilování ekologického 
a společensky odpovědného podnikání 
v Česku. Banky se chtějí podílet na vytváření 
takového podnikatelského prostředí, které 
povede k udržitelnému a společensky odpo-
vědnému rozvoji země. Principy, které jsou 
k dosažení tohoto cíle nezbytné, se zároveň 
banky zavázaly zohledňovat i ve svých 
činnostech. Celkem deset bank podepsalo 
na půdě České bankovní asociace (ČBA) 
Memorandum ČBA pro udržitelné finance, ve 
kterém potvrdilo výše uvedený závazek.  
K memorandu se připojily konkrétně Air 
Bank, Česká spořitelna, Českomoravská 
záruční a rozvojová banka (ČMZRB), 
Československá obchodní banka (ČSOB), 
Hello bank!, ING Bank, Komerční banka, 
Moneta Money Bank, Raiffeisenbank 
a UniCredit Bank. 

                 (ČBA, redakčně kráceno)

 

        

 

                  

  

 

 

                

V novém Bankovnictví® si mj. přečtete: 

Klára Escobar: Mít v týmu lidi z nebanko-
vního prostředí může působit jako čerstvý 
vítr do plachet
Fokus: Digitalizace jako příležitost pro 
rekvalifikaci
Technologie: Práce s informacemi se mění 
a staré systémy pro správu dokumentů 
občas nestačí. Co s tím?
Banky a finance: Vzdelávanie v online 
priestore – ako v ňom nestatiť směr 
a motiáciu? 

Udělejte radost kolegům a pošlete jim 
ukázkové číslo ZDARMA! 

Zažádejte si o něj na: 
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Air Bank upravuje sazby u hypoték
Air Bank zvyšuje úrokové sazby u hypoték 

o 0,2 procentního bodu. U nových hypoték 
banka klientům nyní nabídne roční úrok od 
2,19 %. U hypoték převedených z jiné banky 
pak roční úrok nově začíná na 1,99 %. 

                         (Air Bank, redakčně kráceno)

V mobilní aplikaci Raiffeisenbank lze 
založit běžný a spořicí účet on-line

Nová verze mobilního bankovnictví od 
Raiffeisenbank umožňuje založení běžného 
účtu on-line a možnost nahrát debetní 
a kreditní karty do Google Pay a Apple Pay 
ihned po jejich sjednání, díky čemuž klienti 
nemusí čekat na doručení těch plastových. 
V neposlední řadě Mobilní eKonto přebírá 
funkci samostatné aplikace RB klíč. 

       

  

                   

(Raiffeisenbank, redakčně kráceno)

Česká spořitelna: Češi omezují výdaje 
a sahají na dno finančních rezerv

Bezmála polovina Čechů už přišla o část 
svých příjmů. Finanční problémy řeší většina 
domácností omezováním svých výdajů. 
Ukázal to průzkum Poradny při finanční tísni 
a České spořitelny, který provedla během 
února agentura IPSOS. Téměř polovina 
(43 % Čechů) už vlivem pandemie přišla 
o část svých příjmů. Čtvrtině z nich způsobila 
dokonce ztrátu 10 a více tisíc korun měsíč-
ně. Nejvíce tento propad zasáhl Čechy ve 
věku 54 a více let. Opasky musí utahovat ale 
i mladší ročníky. Téměř polovina Čechů do 
26 let přišla o pravidelný příjem do pěti tisíc 
korun. Šest lidí z deseti své finanční potíže 
zatím řeší omezením vlastních výdajů nebo 
čerpáním rezervy. 

                (Česká spořitelna, redakčně kráceno)
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Obchod i služby zahájily rok poklesem
Zatímco průmysl 
vstoupil do nového
roku v poměrně 
dobré kondici, 
stavebnictví, malo-
obchod a některé 
další služby zůstá-
vají dál ve vleku pandemie. Včera 
zveřejněná lednová čísla maloobchodu 
jen potvrdila očekávání, že začátek roku 
bude pro toto odvětví ve znamení 
propadu. Pokles o více než šest procent 
ve srovnání s loňským prosincem 
i začátkem loňského roku je odrazem 
znovuzavedených omezení, které 
dopadly na část obchodní sítě. 
S poklesem tržeb se musely vypořádávat 
snad všechny typy obchodů s výjimkou 
těch internetových, ve kterých 
spotřebitelé utratili o třetinu více peněz 
než na začátku loňského roku. Lockdown 
přinesl této části obchodu další stimul pro 
jejich boom a domácnostem příležitost 
nakoupit si v časech, kdy je velká část 
obchodů uzavřena.
Ještě hůře než celý maloobchod na tom 
byla v lednu celá HORECA (ubytování 
a stravování), které lockdown v podstatě 
srazil na kolena. Tržby v celém odvětví 
tentokrát propadly meziročně o 69 %, 
přitom v případě ubytování dokonce 
o 83 %. Jen připomínáme, že jde o data 
statistického úřadu očištěná o sezónnost 
i rozdílný počet pracovních dnů, takže 
docela dobře ilustrují situaci 
v jednotlivých oborech. A podobně na tom 
byly tentokrát i cestovní kanceláře s více 
než 80% poklesem tržeb, s nímž se 
musejí vypořádávat fakticky už od dubna 
loňského roku. Tam se totiž žádné 
rozvolnění – ať už to letní nebo 
předvánoční – na rozdíl od hotelů 
a restaurací na výsledcích nijak 
neprojevilo. Cestovní ruch tak zůstává 
u ledu a je otázkou, kdy vůbec a jak se 
mu podaří opět nastartovat. Ale to už není 
pouze otázkou ukončení domácího 
lockdownu, ale i návratu důvěry 
cestovatelů ze zahraničí, kteří zde před 
koronou utráceli okolo 150 miliard korun 
a loni ani ne polovinu této částky.

Petr Dufek,
analytik ČSOB
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BBVA bude usilovat o souhlas 
akcionářů se snížením kapitálu

Španělská banka BBVA uvedla, že bude 
usilovat o souhlas svých akcionářů se 
snížením základního kapitálu banky až 
o 10 %. Důvodem je provedení dříve ohláše-
ného odkupu akcií. Tyto plány společnost 
oznámila v lednu, kdy zveřejnila chystaný 
zpětný odkup akcií v hodnotě 3,1 miliardy 
eur. K tomuto odkupu by však nemělo dojít 
před ukončením prodeje americké divize 
banky, který se očekává nejdříve v polovině 
letošního roku. BBVA rovněž uvedla, 
že v dubnu navrhne výplatu dividendy ve

                               

Slavia pojišťovna podpoří Velkou 
pardubickou jako titulární partner 
i v dalších letech

 

Tržby obchodníků na začátku roku 
srazil další lockdown

Po nadechnutí maloobchodu v prosinci, 
kdy se nakrátko uvolnila omezení, se 
v lednu tržby obchodů opět výrazně pro-
padly. Ve srovnání s prosincem byly nižší 
o 6,6 %, meziročně (po sezonním očištění) 
o 6,5 %. Uzavření části maloobchodu vedlo
nejenom k výraznému výpadku tržeb přede-
vším obchodníků s obuví, zbožím pro volný 
čas, pro domácnost, ale fakticky si pohoršily 
všechny „kamenné“ obchody. Jejich výpadek 
i tentokrát nahrazovaly internetové obchody, 
kterým koronakrize nahání zákazníky. 
Jejich perspektiva je nadále velmi příznivá. 
Neočištěné tržby e-shopů a dalších zá-
silkových služeb proto v meziročním 
srovnání vzrostly téměř o 35 %. Hotely 
a další ubytovací firmy zaměřené na ubyto-
vání byly s tržbami ve srovnání s loňským 
lednem na méně než pětině, restaurace 
přišly o 64 % tržeb. 

              (ČSOB, redakčně kráceno) 

 

  

 

                                              

                        

EKONOMIKA

výši 5,9 eurocentů na akcii, což bude 
v souladu s 15% dividendovým stropem 
stanoveným ECB.

           (Reuters, redakčně kráceno)

Slavia pojišťovna bude pokračovat v podpo-
ře Velké pardubické, nejstaršího a nejtěžšího 
dostihu kontinentální Evropy, jako její titu-
lární partner i v následujících letech. Zá-
stupci obou stran se dohodli na pokračování 
spolupráce až do roku 2023 s možností opce 
do roku 2024. V letošním roce startuje sezo-
na 8. května Zahajovacím dostihovým dnem, 
po kterém budou následovat čtyři kvalifikace, 
a vlastní hlavní dostih Velká pardubická má 
stanovený termín na 10. října 2021. 
Titulárním partnerem Velké pardubické je 
Slavia pojišťovna již od poloviny roku 2019. 
                                 (Slavia pojišťovna, redakčně kráceno)

Český průmysl mírně poklesl
Lednový objem průmyslové výroby bez 

očištění o kalendářní vlivy více méně 
v souladu s očekáváními meziročně poklesl 
o 4,4 %. Po očištění o efekt dvou chybějících 
dnů a sezonní vlivy se výkon průmyslu oproti 
lednu 2020 zvýšil o 0,9 %. Oproti prosinci 
došlo k poklesu reálně o 0,4 %. Průmysl si 
tak navzdory pandemii, která je poslední 
dobou navíc doprovázena komplikacemi 
v dodavatelsko-odběratelských řetězcích, 
vede stále relativně dobře. Výroba moto-
rových vozidel meziročně klesla o 0,3 %. 
Největší podporu průmyslu tentokrát dodala 
výroba chemických látek a příspěvků 
(+9,7 %) a výroba papírových výrobků 
(+6,9 %). Naopak průmyslová produkce 
klesla v odvětvích výroby nápojů (-20,7 %) 
a výroby potravinářských výrobků 
(-6,0 %). Zhoršení se dostavilo také ve 
statistice nových zakázek, které meziročně 
klesly o 4,6 %. 

                    (Raiffeisenbank, redakčně kráceno) 
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